

# Odnos splošne javnosti, lovcev in rejcev drobnice do volka v Sloveniji je precej pozitiven

Sporočilo za medije projekta SloWolf

Ljubljana, 30-08-2011



**Na Oddelku za biologijo na Biotehniški fakulteti je v okviru projekta SloWolf izdelana raziskava odnosa prebivalcev območja razširjenosti volka ter lovcev in rejcev drobnice kot interesnih skupin, na kateri upravljanje z volkom najbolj vpliva. Glavni namen raziskave je poznavanje odnosa ljudi do volka, saj je preživetje volkov močno odvisno od človeka in njegove volje.**

Rezultati so pokazali, da je odnos do volka pozitiven iz strani lovcev in splošne javnosti, rejci pa so volku manj naklonjeni. Več kot polovica vseh anketirancev podpira ohranitev volkov v Sloveniji za prihodnje generacije, podpora lovcev seže tudi do 90 %. Volkovi so po mnenju anketirancev simbol neokrnjene narave in jim priznavajo pomembno vlogo v ekosistemu.

Izvajalka raziskave, Urša Marinko, o delu raziskave, ki se nanaša na škode, poudarja: »Približno polovica vseh anketirancev se ne strinja z izjavo, da volkovi povzročajo nesprejemljivo škodo na drobnici. Hkrati pa veliko število rejcev poroča, da ob napadih volkov čutijo močan strah pred njimi, čeprav škode dejansko niso utrpeli.« Rejci v primerjavi z lovci in splošno javnostjo o volku kot vrsti vedo najmanj. Zdrav volk v naravi ni nevaren za človeka. Dobro poznavanje biologije (še posebej ekologije) volkov zmanjšuje (družbeno pogojeni) strah ljudi do volkov, ki lahko pomembno vpliva na odnos do njih.

Rezultati ankete so še pokazali, da se vse skupine dobro zavedajo, da je pojavljanje in pogostost napadov volkov na drobnico močno odvisno od ustrezne zaščite.

**Celotno poročilo povzeto v sporočilu za javnost je dostopno na spodnji povezavi:**

[http://www.volkovi.si/images/stories/Ursa/koncno\\_porocilo\\_slowolf\\_a.6.pdf](http://www.volkovi.si/images/stories/Ursa/koncno_porocilo_slowolf_a.6.pdf)

Več informacij lahko dobite na: [anamarija.zagar@gmail.com](mailto:anamarija.zagar@gmail.com) ali 01/320 33 36.